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Câmara Municipal de Itarantim
Atos da Presidência

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM

ESTADO BAHIA


                      

Ata da  reunião da  Comissão de  Educação, Obras e 
Serviços Públicos da Câmara Municipal de Itarantim/BA,  
realizada no dia 08  de março de 2021.


Aos    oito dias       do  mês de março ,  do ano dois mil e vinte e 
um, às  10:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim, Estado da 
Bahia, na Praça Antonio Florindo de Souza Dantas, 105, Plenário Vereador 
Francisco Oliveira Santos com a presença dos Vereadores: Leandro 
Ferreira Nascimento ,   Jeferson Silva Barbosa e Luciano Júnior de Abreu 
Silva para eleição dos representantes. Após aberta a reunião o  vereador   
Leandro Ferreira Nascimento anunciou sua candidatura ao cargo de 
presidente, sendo que o vereador   Jeferson Silva Barbosa  anunciou sua 
candidatura ao cargo de Relator e o Vereador  Luciano  Júnior de Abreu 
Silva ao  cargo de membro. Após submetido em votação, os três 
vereadores candidatos foram eleitos por unanimidade de votos. Encerrada 
a votação, constatou-se eleitos para os seguintes cargos os vereadores: 
Leandro Ferreira Nascimento como Presidente da Comissão  de Educação,  
Obras  e  Serviços Públicos ,  Jeferson Silva Barbosa como Relator e o 
Vereador Luciano Júnior de Abreu Silva como Membro.  Nada mais 
havendo a tratar , a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata, que 
vai assinada por todos os presentes.


LEANDRO FERREIRA NASCIMENTO 

PRESIDENTE 


JEFERSON SILVA BARBOSA 

RELATOR 


LUCIANO JÚNIOR DE ABREU SILVA 

MEMBRO
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Câmara Municipal de Itarantim

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM

ESTADO BAHIA


Ata da reunião da Comissão de Justiça e Redação da       
Câmara Municipal de Itarantim/BA, realizada no dia 08 
de março de 2021.


Aos oito dias do mês de março , do ano dois mil e vinte e 
um, às 10:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Itarantim, Estado da 
Bahia, na Praça Antonio Florindo de Souza Dantas, 105, Plenário Vereador 
Francisco Oliveira Santos com a presença dos vereadores: Alvaro Pereira 
Martins , Graziano de Oliveira Reis e Juarez Fernandes para a eleição dos 
representantes. Após aberta a reunião o vereador Graziano de Oliveira 
Reis anunciou sua candidatura ao cargo de presidente, sendo que o 
vereador  Alvaro Pereira Martins  anunciou ao cargo de relator e o 
vereador Juarez Fernandes ao cargo de membro. Após submetido em 
votação, os três vereadores candidatos foram eleitos por unanimidade de 
votos. Encerrada a votação, constatou-se eleitos para o seguintes cargos os 
vereadores: Graziano de Oliveira Reis como Presidente da Comissão de 
Justiça e Redação , Álvaro  Pereira Martins como Relator e o vereador 
Juarez Fernandes como Membro. Nada mais havendo a tratar , a reunião 
foi encerrada, lavrando-se a presente ata, que vai assinada por todos os 
presentes.


GRAZIANO  DE OLIVEIRA REIS 

PRESIDENTE 


ALVARO PEREIRA MARTINS  

RELATOR 


     JUAREZ FERNANDES  

MEMBRO 
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Câmara Municipal de Itarantim

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM

ESTADO BAHIA


Ata da reunião da Comissão de Fiscalização , Finanças, 
Orçamento e Contas da Câmara Municipal de Itarantim 
BA, realizada no dia 08 de março de 2021.


Aos oito dias do mês de março , do ano dois mil e vinte e 
um, às 9:00 horas , na sede da Câmara Municipal de Itarantim, Estado da 
Bahia, na Praça Antonio Florindo de Souza Dantas, 105, Plenário Vereador 
Francisco Oliveira Santos com a presença dos vereadores: Jeferson Silva 
Barbosa , Juarez Fernandes e Pedro Paulo Gonçalves Costa  para a eleição 
dos representantes. Após aberta a reunião o vereador Jeferson Silva 
Barbosa anunciou sua candidatura ao cargo de presidente, sendo que o 
vereador Juarez Fernandes anunciou sua candidatura ao cargo de Relator e 
o Vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa ao cargo de membro. Após 
submetido em votação, os três vereadores candidatos foram eleitos por 
unanimidade de votos. Encerrada a votação, constatou-se eleitos para os 
seguintes cargos os vereadores: Jeferson Silva Barbosa como Presidente 
da Comissão de Fiscalização , Finanças, Orçamento e Contas , Juarez  
Fernandes como Relator e o vereador Pedro Paulo Gonçalves Costa como 
Membro. Nada mais havendo a tratar , a reunião foi encerrada, lavrando-se 
a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.


JEFERSON SILVA BARBOSA  

PRESIDENTE


   JUAREZ FERNANDES  

RELATOR 


PEDRO PAULO GONÇALVES  COSTA  

MEMBRO 
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Câmara Municipal de Itarantim

CÂMARA MUNICIPAL DE ITARANTIM

ESTADO BAHIA


Ata da reunião da Comissão de Saúde e Assistência Social 
da Câmara Municipal de Itarantim/ BA, realizada no dia 
08 de março de 2021.


Aos oito dias do mês de março , do ano dois mil e vinte e 
um, às 10: horas , na sede da Câmara Municipal de Itarantim, Estado da 
Bahia, na Praça Antonio Florindo de Souza Dantas, 105, Plenário Vereador 
Francisco Oliveira Santos com a presença dos Vereadores :  Hilton Rocha 
da Silva , Jailson  Antônio Duardo e Raimundo José dos Santos  para a  
eleição dos representantes. Após aberta a reunião, o vereador Hilton Rocha 
da Silva anunciou sua candidatura ao cargo de Presidente  sendo que o 
vereador Raimundo José dos Santos anunciou sua candidatura ao cargo de 
Relator e o Vereador Jailson  Antônio Duardo ao cargo de Membro . Após 
submetido em votação, os três vereadores candidatos foram eleitos por 
unanimidade de votos. Encerrada a votação, constatou-se eleitos para os 
seguintes cargos os vereadores: Hilton Rocha da Silva como Presidente da 
Comissão de Saúde e Assistência Social ,  Raimundo José dos Santos 
como Relator e o vereador Jailson  Antônio Duardo como Membro. Nada 
mais havendo a tratar , a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente Ata, 
que vai assinada por todos os presentes.


HILTON ROCHA   

PRESIDENTE 


RAIMUNDO JOSÉ DOS SANTOS 

RELATOR 


JAILSON ANTÔNIO DUARDO 

MEMBRO 
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